
下限 上限

税ブラケット1 0 € 200,000 € 0.0%
税ブラケット2 200,000 € 1,000,000 € 0.0%
税ブラケット3 1,000,000 € 5,000,000 € 1.0%
税ブラケット4 5,000,000 € 20,000,000 € 2.0%
税ブラケット5 20,000,000 € 100,000,000 € 2.0%
税ブラケット6 100,000,000 € それ以上 2.0%

税ブラケット1 63.6% 5.0% 25.5% 0.0% 274,873 0
税ブラケット2 33.5% 53.1% 270.7% 0.0% 144,794 0
税ブラケット3 2.6% 25.6% 130.6% 0.8% 11,373 121
税ブラケット4 0.20% 9.3% 47.6% 0.6% 857 88
税ブラケット5 0.02% 3.5% 17.8% 0.2% 92 33
税ブラケット6 0.002% 3.5% 17.8% 0.2% 10 33

合計 100.0% 100.0% 510.0% 1.8% 432,000 274

EU GDP (10億 €,
2013)

15,000
トップ 10% の富の

シェア
65.0% P90 閾値 442,708 €

EU総人口 (100万
人, 2013)

540
トップ 5% の富の

シェア
45.0% P95 閾値 612,981 €

成人人口/総人口 80%
トップ 1% の富の

シェア
28.0% P99 閾値 1,907,051 €

成人人口 432
トップ 0.1% の富

のシェア
12.0% P99,9 閾値 8,173,077 €

成人1人当たり
GDP

34,722 €
トップ 0.01% の富

のシェア
5.0% P99,99 閾値 34,054,487 €

成人1人当たり民
間財産

177,083 €
トップ 0.001% の

富のシェア
2.5% P99,999 閾値 170,272,436 €

民間財産/GDP比 510% パレート係数 a 1.63

パレート係数逆数
b

2.60

EU GDP と人口: 15 兆 € と 5.4億人 (表 1.1参照, 拡大EUで見るとGDPは2012年に14.7兆 €で人口 5.4億人)

成人人口/総人口: 80% (Piketty-Zucman 2013 country tables参照: ドイツでは82%, フランスでは78%等)

民間財産-GDP 比率: 510% (図 5.1参照: 民間財産/国民所得はヨーロッパ平均でおよそ550-560%) (タックスヘイブンだと少し高め)

パレート係数: 平均推定値; 本当のパレート係数逆数は閾値ごとにちがい、トップでは3に近い (『フォーブス』ランキング参照), これは税収を増やす

トップ財産のシェア: トップ10％は65%, トップ1%は28% (表 S10.1参照: 各国推計の下方バイアスを考慮してヨーロッパ平均より少し高め。Roine-
Waldenstromによれば補正後のトップ1% のシェアはさらに高い可能性あり)

シミュレーションのパラメータ

表 S15.1a. ヨーロッパ富裕税の基本シミュレーション (例a)

シミュレーション結果

税率表の選択

(赤いパラメータは変更可能)

限界税率
財産水準

この税ブラケットで
影響を受ける人口

の比率

この税ブラケットで影響を受ける課税
ベースの比率

(総民間財産比率
%)

(対GDP比率 %)

この税ブラケットか
らの税収 (対GDP

比 %)

この税ブラケットに
影響される納税者

数 (1000人)

この税ブラケットか
らの税収 (10億 €)


